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شهرستان ها 6

معاون استانداریزد: 

  6هزار ظرفیت برای اسکان زائران یزدی 
در مشهد فراهم شد

گروه استان ها- دانشی، یزد- معاون هماهنگی امور عمرانی 
استاندار یزد از تشکیل ۱۹ کمیته تخصصی، ایجاد حدود ۶ هزار 
ظرفیت اسکان، افزایش سهمیه قطار و ناوگان حمل‌ونقل جاده‌ای و استقرار 

۲۵ موکب در مشهد مقدس خبر داد.
به گزارش اقتصادسرآمد،  سید مهدی طلایی مقدم افزود: پس از اعلام زمان 
برگزاری مراسمات رهبر شهید، جلسات متعددی به ریاست استاندار برگزار 
و کمیته‌های مختلف از جمله ایمنی و امنیت، بهداشت و درمان، حمل‌ونقل، 

ایاب و ذهاب، اسکان و پذیرایی فعالیت خود را آغاز کرد.
وی با اشاره به مسئولیت استان در ارائه خدمات در مشهد مقدس افزود: چهار 
محل در منطقه طبرسی مشهد برای اسکان زائران یزد پیش‌بینی شده است که 
هر یک ظرفیت پذیرش حدود هزار و ۵۰۰ نفر را دارند و در مجموع امکان 
اسکان حدود این تعداد فراهم شده است.این مسوول در باره تسهیل تردد 
زائران گفت: با هماهنگی اداره‌کل راه‌آهن، ۲ رام قطار فوق‌العاده به سهمیه 
استان اضافه شده تا متقاضیان بتوانند با سهولت بیشتری به مشهد سفر کنند و 
همچنین با همکاری اداره‌کل راهداری و رانندگان ناوگان حمل‌ونقل عمومی، 
ظرفیت سرویس‌های جاده‌ای نیز افزایش یافته است.طلایی مقدم ادامه داد: 
برای پشتیبانی از هیئت‌های مذهبی و موکب‌های مردمی نیز هماهنگی‌های 
لازم انجام شده و تجهیزات و امکانات مورد نیاز به محل استقرار آنان ارسال 
شده است.وی با بیان اینکه هم‌اکنون ۲۵ موکب استان در مشهد و ۵۰ موکب 
نیز در تهران مستقر هستند تصریح کرد: برنامه‌ریزی‌های لازم برای پذیرایی 
و خدمت‌رسانی به عزاداران شده و دستگاه‌های اجرایی در کنار ظرفیت‌های 
مردمی، آماده ارائه خدمات هستند.معاون استاندار یزد با قدردانی از همکاری 
دستگاه‌های اجرایی، شهرداری، سپاه، بسیج سازندگی، اداره‌کل راه‌آهن، 
اداره‌کل راهداری و هیئت‌های مذهبی تأکید کرد: محور اصلی این مراسم 
حضور و مشارکت مردم است و مجموعه مدیریت استان نیز در کنار آنان 
با تأمین امکانات و رفع کمبودها تلاش می‌کند خدمات مطلوبی به زائران و 
عزاداران ارائه شود.به گزارش ایرنا، بر اساس برنامه‌ریزی اعلام‌شده مراسم 
رهبر شهید امروز )۱۶ ( تیرماه جاری آیین تشییع در شهر قم و بر اساس 
این برنامه نیز پیکر مطهر روز هجدهم تیرماه در جوار مرقد مطهر حضرت 

علی‌بن‌موسی‌الرضا )ع( به خاک سپرده خواهد شد.

مدیر امور آب و فاضلاب شهرستان کرمانشاه:

پایداری آب شرب بیش از ۳۰۰۰ نفر 
در ۱۵ روستای کرمانشاه 

گروه استان ها- کرمانشاه- مدیر امور آب و فاضلاب شهرستان 
کرمانشاه از اجرای مجموعه‌ای از عملیات تعمیر و بهسازی 
خطوط انتقال آب در ۱۵ روستای این شهرستان خبر داد و گفت: با اصلاح 
خطوط، رفع نواقص فنی و تعویض تجهیزات فرسوده، پایداری آب شرب 

بیش از ۳ هزار نفر از ساکنان این مناطق حفظ و تقویت شد.
 به گزارش اقتصادسرآمد، محمدمهدی سلطانیان بیان کرد: خط انتقال 
آب روستاهای شادمان و کنجور در بخش مرکزی که در چند نقطه دچار 
گرفتگی و شکستگی شده بود، توسط اکیپ‌ اجراییات آبفای این شهرستان 
تعمیر و آب شرب جمعیتی بالغ بر ۷۰۰ نفر با پایداری مطلوب تأمین شد.
او همچنین از تعویض و نصب چهار دستگاه شیرآلات قطع و وصل شامل 
یک دستگاه شیر سایز ۱۲۵، یک دستگاه شیر سایز ۸۰ و دو دستگاه شیر 
سایز ۵۰ میلی‌متر بر روی خط انتقال چاه ریزوند خبر داد و افزود: این خط 
انتقال، تأمین‌کننده آب شرب ۱۳ روستای مجتمع ریزوند با جمعیتی بیش 

از ۲۳۰۰ نفر است که به دلیل فرسودگی تجهیزات، نیازمند بهسازی بود.
سلطانیان خاطرنشان کرد: عملیات تعویض شیرآلات با هدف افزایش 
قابلیت بهره‌برداری از شبکه، تنظیم فشار و توزیع مناسب آب، در 
کوتاه‌ترین زمان ممکن و بدون ایجاد قطعی یا افت فشار در شبکه انجام 
شد.مدیر امور آب و فاضلاب شهرستان کرمانشاه در پایان تأکید کرد: 
اجرای مستمر عملیات نگهداری، تعمیرات و بهسازی تأسیسات آبرسانی 
نقش مهمی در ارتقای پایداری شبکه و تداوم خدمات‌رسانی مطلوب به 
مشترکان دارد.مدیر امور آب و فاضلاب شهرستان ثلاث باباجانی از 
اجرای ۲۰۰ متر توسعه و ۲۴۰ متر اصلاح شبکه فاضلاب در نقاط مختلف 
شهر تازه‌آباد خبر داد و گفت: این پروژه با اعتبار ۳۰ میلیارد ریال و با هدف 
ارتقای شاخص‌های بهداشتی، حفظ محیط زیست شهری و توسعه 

زیرساخت‌های دفع بهداشتی فاضلاب اجرا شده است.
 »احمد سلیمانی« با اشاره به اجرای این عملیات در نقاط مرکزی شهر 
و شهرک فرهنگیان افزود: این پروژه با مشارکت شهروندان و تلاش 
تیم‌های عملیاتی آبفای شهرستان به انجام رسیده و نمونه‌ای از تعامل مؤثر 
مردم و مجموعه آبفا برای توسعه خدمات زیربنایی و ارتقای بهداشت 

عمومی است.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری خوزستان:

لزوم تعیین سهم ثابت صادراتی برای 
محصولات مزیت‌دار خوزستان

گروه استان ها- باسردویی، خوزستان -  معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری خوزستان با تاکید بر ضرورت بازنگری 
در سیاست‌های صادراتی کشور گفت: برای محصولات مزیت‌دار و 
صادرات‌محور خوزستان باید سهم مشخص و ثابتی در صادرات تعریف 
شود تا تصمیم‌های مقطعی، بازارهای بین‌المللی این محصولات را با 

چالش مواجه نکند.
به گزارش اقتصادسرآمد، جواد کاظم‌نسب الباجی به ایرنا اظهار کرد: یکی 
از مهم‌ترین چالش‌های موجود، نبود راهبرد مشخص برای تفکیک سهم 
صادرات و مصرف داخلی محصولات تولیدی است؛ موضوعی که به‌ویژه 
در بخش کشاورزی و شیلات، آثار منفی قابل توجهی بر تولیدکنندگان و 

صادرکنندگان گذاشته است.
وی با بیان اینکه باید میان دستگاه‌های اجرایی و بخش خصوصی 
هماهنگی بیشتری ایجاد شود، افزود: برای حفظ جایگاه استان در بازارهای 
هدف، لازم است آسیب‌شناسی دقیقی از ساختار توزیع و صادرات انجام 

شود و یک رویه منطقی و پایدار در این حوزه شکل بگیرد.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری خوزستان ادامه داد: هنوز 
نتوانسته‌ایم فرمولی علمی و پایدار برای تعیین سهم صادرات در مقابل 
سهم مصرف داخلی تدوین کنیم؛ در حالی که این مسئله برای محصولاتی 
مانند خرما و آبزیان که از برندهای صادراتی خوزستان به شمار می‌روند، 

اهمیت دوچندان دارد.
الباجی با اشاره به ظرفیت‌های صنعت شیلات استان گفت: آمارها نشان 
می‌دهد در بخش آبزیان، به‌ویژه ماهیان گرم‌آبی و پرورشی، کمتر از ۲۰ 
درصد تولید در بازار داخلی مصرف می‌شود و بیش از ۸۰ درصد تولیدات 
با هدف صادرات و ارزآوری انجام می‌شود. بنابراین، وقتی ساختار یک 
صنعت بر پایه صادرات شکل گرفته است، نمی‌توان تصمیم‌گیری درباره 

کل تولید آن را صرفا بر اساس شرایط بازار داخلی انجام داد.
وی نقش اتاق بازرگانی را در تصمیم‌سازی‌های اقتصادی مهم دانست 
و تصریح کرد: اگر پیش از ابلاغ هر بخشنامه یا دستورالعمل مرتبط با 
صادرات، نظر مشورتی اتاق‌های بازرگانی اخذ شود، بخش قابل توجهی 

از مشکلات و چالش‌های موجود قابل پیشگیری خواهد بود.

ارتقای فرهنگ ایمنی با برگزاری دوره 
آموزشی شایستگی رعایت ایمنی در 

شرکت توزیع برق اردبی

گروه استان ها- مریم شیرعلیزاده – اردبیل -بنا به 
اعلام معاون منابع انسانی شرکت توزیع نیروی برق 
استان اردبیل، دوره آموزشی »شایستگی رعایت 
ایمنی در شبکه‌های توزیع برق« نهم تیرماه ۱۴۰۵ با 
حضور ۴۱ نفر از کارکنان شرکت‌های پیمانکاری، به 
همت دفتر آموزش و برنامه‌ریزی نیروی انسانی و با 
همکاری مجتمع آموزشی و پژوهشی آذربایجان، در 

مرکز کارآموزی جوارکارگاهی شرکت برگزار شد.
به گزارش اقتصادسرآمد، منیژه عاملی معاون منابع 
انسانی شرکت توزیع نیروی برق استان اردبیل با 
تأکید بر اهمیت نهادینه‌سازی فرهنگ ایمنی در 
فعالیت‌های عملیاتی اظهار داشت: این دوره با هدف 
ارتقای شایستگی‌های حرفه‌ای، افزایش آگاهی 
کارکنان نسبت به الزامات ایمنی، پیشگیری از حوادث 
شغلی و صیانت از سرمایه انسانی برگزار شده است.

وی افزود: توسعه آموزش‌های تخصصی 
و مهارت‌محور، نقش مؤثری در ارتقای کیفیت 
خدمات، کاهش مخاطرات و افزایش بهره‌وری در 

شرکت توزیع برق استان خواهدداشت.

هم زمان با تشییع آقای شهید ایران:
سبلان تا تشییع آقای شهید ایران؛ همگامی 

منطقه اردبیل با زائران کوی دوست

​گروه استان ها- مریم شیرعلیزاده- اردبیل-  در 
حالی که مسیرهای خروج از استان اردبیل، شاهد 
حرکت پرشور زائران و سوگواران در مسیر تشییع 
آخرین وداع با آقای شهید ایران است، خادمان عرصه 
سوخت‌رسانی در این منطقه نیز با همپایی و هم‌گامی 
با کاروان‌های عزادار، در مسیر فراهم کردن مقدمات 
حرکت زائران کوی دوست قرار گرفته‌اند. از بلندای 
قله سبلان تا ایستگاه‌های سوخت‌رسانی، همگی در 
پی آن هستند تا خدمت به زائران این مراسم باشکوه، 

با شتاب و بی‌وقفه انجام پذیرد.
به گزارش  اقتصادسرآمد ازروابط عمومی شرکت 
ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه اردبیل، در پی 
اعلام زمان برگزاری آئین تشییع و وداع با آقای شهید 
ایران و افزایش حضور کاروان‌های مردمی، تمامی 
جایگاه‌های عرضه سوخت مایع و سی ان جی استان 

اردبیل در آماده‌ باش کامل قرار گرفته اند.
میر داود سیدی با تأکید بر اهمیت پایداری توزیع 
سوخت در این مراسم پرشکوه مردمی گفت: 
همکاران ما در واحدهای عملیاتی، پشتیبانی و 
مجاری عرضه، با نهایت توان و حساسیت بالا، روند 
سوخت‌رسانی را مدیریت می‌کنند تا هیچ‌گونه توقفی 
در حرکت کاروان‌ها ایجاد نشود. خدمت‌رسانی به 
زائران و همراهان این مراسم با شکوه برای مجموعه 

ما افتخاری ارزشمند است.
مدیر منطقه اردبیل افزود: تیم‌های نظارتی منطقه 
اردبیل، شبانه‌روزی بر وضعیت مخازن و تجهیزات 
مجاری عرضه نظارت دارند و نفتکش‌های اعزامی نیز 
به‌طور مستمر جایگاه‌ها را تغذیه می‌کنند تا موجودی 

سوخت در وضعیت پایدار باقی بماند.
وی ادامه داد: پرسنل شرکت ملی پخش فرآورده‌های 
نفتی منطقه اردبیل همچون همیشه، در کنار مردم و 
همراه آنان در آیین‌های ملی و معنوی حضور داشته 
و تلاش می‌کنند خدمات‌رسانی با آرامش، نظم و 
کیفیت مطلوب صورت گیرد تا زائران محترم مراسم 

وداع، سفری ایمن و بدون دغدغه داشته باشند.
هدف از این برنامه‌ریزی، تسهیل سفر و تأمین بی‌وقفه 
سوخت برای ناوگان حامل زائران در مسیرهای 

اصلی و فرعی استان است. 

   ایران زمین        

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان لرستان در گفتگوی 
اختصاصی با خبرنگار ما از رسالت منصفانه اصحاب‏رسانه به نیکی 
یاد کرد و گفت: رسانه‏ها اگر منصفانه و تخصصی مطالبه مردم 

راپیگیری کنند ثمربخش خواهد بود.
مهندس سعید دارابی، اداره‏کل غله را متولی ذخیره‏سازی کالاهای استراتژیک 
از جمله گندم عنوان کرد و گفت: این اداره‏کل زیرمجموعه شرکت بازرگانی 

دولتی ایران است که وظیفه تامین کالاهای اساسی مردم را بر عهده دارد.
وی با بیان این‏که در حوزه گندم ۱۰۰ درصد این وظیفه بر عهده اداره‏کل 
غله است افزود: این اداره‏کل، گندم را از کشاورز خریداری، ذخیره‏سازی و 
تحویل کارخانجات می‎دهد و پس از آن آرد تولیدی را به نانوایی‏ها تحویل 
می‏دهد که به این فرآیند در حوزه تضمینی خرید می‏گویند از سفره تا مزرعه 
یعنی صفر تا صد خرید گندم و تولید آرد و تحویل نان  به مردم بر عهده 

اداره‏کل غله است.
ایشان خرید تضمینی گندم از کشاورزان در سریع‏ترین زمان ممکن وتبدیل 
آن به آرد مصرفی و تحویل به نانوایی‏ها را رسالت اصلی اداره‏کل غله برشمرد 

تا مردم دغدعه قوت غالب خود را نداشته باشند.
مهندس دارابی اظهار کرد: تعدادی از مراکز ملکی خرید متعلق به اداره‏کل 
غله است و تعداد دیگری از مراکز متعلق به بخش خصوصی می‏باشد ضمن 
آن که از ظرفیت مراکز متعلق به سازمان تعاون روستایی به عنوان مباشر در 

جمع‏آوری و خرید و تحویل گندم نیز استفاده می‏شود.
وی از یارانه ۲۰۰ همتی دولت در بخش نان خبر داد و تصریح کرد: گندم 
ازکشاورز به قیمت هرکیلو ۴۹ هزار و ۵۰۰ تومان خریداری و با طی فرآیند 
حمل و نگهداری و تحویل به کارخانجات و تبدیل آن به آرد و تحویل آن  به 

نانوایی‏ها کیلویی۹۰۰ تومان فروخته می‏شود.
دارابی با بیان اینکه ممکن است مردم از چگونگی یارانه عظیم دولت به گندم 
و آرد و نان اطلاع نداشته باشند افزود: نان کالای مقوی است همان‏طور که در 

ادیان مقدس بویژه اسلام نان عزیز و مقدس شمرده می‏شود .
ایشان گندم را در بحث امنیت جهانی غذا اولین مبحث برشمردند و گفت: 
در بحث کشت کشاورزان باید گندم با کیفیت کشت کنند چرا که ماحصل 
آن تولید گندم با کیفیت و تولید آرد با کیفیت و در نهایت تحویل نان مرغوب 

به مصرف کننده است.
دارابی تصریح کرد: در حوزه گندم، آرد و نان دستگاه‏های زیادی دخیل هستند 
تا آرد با کیفیت تولید و تحویل نانوایی‏ها گردد و نهایتا نان مرغوبی به دست 
مردم برسد مانند سازمان جهاد کشاورزی، صنعت و معدن و تجارت، غذا و 

دارو، استاندارد، اتاق اصناف، اتحادیه و... اشاره کرد.
وی گفت: مهم‏ترین پروسه نان با کیفیت کاشت گندم با کیفیت و به دور از 
هرگونه آلودگی مانند سن زدگی است که چرا که سن باعث می‏شود گندم 
بدون پروتئین تحویل کارخانجات داده شود و به طبع آن آرد بی‏کیفیت نیز 

تحویل مصرف کننده گردد.
دارابی اظهار کرد: همچنین شاطر و سایر کارکنان نانوایی برای تولید یک نان 

با کیفیت نیز باید آموزش و مهارت‏های لازم را دیده باشند.
مدیرکل غله و بازرگانی لرستان نیاز سالانه استان به گندم را نهایتا ۳۰۰هزار 
تن اعلام کرد که ۲۸۰ هزارتن آن در بخش نان مصرفی مردم استفاده می‏شود.
دارابی اظهار کرد: نیاز ماهانه استان به گندم ۲۳ هزارتن و آرد نان مصرفی۲۰ 
هزارتن است که در استان تولید و آرد تولیدی کارخانجات داخل استان 

تحویل نانوایی‏ها می‏گردد.
ایشان یادآور شد؛ از آنجا که قوت غالب مردم نان است و نان یک کالای ارزان 

و یارانه‏ای است لذا مصرف نان استان بیش از سرانه مصرف نان کشور است .
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان لرستان یاد آور شد: ۱۳ کارخانه تولید 
آرد استان در حال حاضر با ۳۰ تا ۴۰درصد ظرفیت تولید خود فعال هستند در 
حالی که اگرسیاست‏گذاری دولت به سمت آزادسازی رود این کارخانجات 

۳ تا چهار برابر ظرفیت کنونی خود تولید دارند.
دارابی ظرفیت ذخیره‏سازی گندم در استان را  6850 هزار تن اعلام کرد 
و گفت: حدود ۲۰۵ هزارتن از این ظرفیت در سیلوهای اداره‏کل غله که 
متعلق به دولت است نگهداری می‏شود و مابقی در سیلوهای طرف قرارداد 

کارخانجات و همچنین سیلوهای بخش خصوصی نگهداری می‏شود.
وی در ادامه توضیح داد:که بر اساس داده‏ها برآورد می‏شود تا پایان فصل 

برداشت بیش از ۳۰۰ هزار تن گندم در استان برداشت شود.
دارابی همچنین افزود: برای تقویت و اختلاط گندم استان جهت تقویت 
کیفیت نان از گندم سایر استان‏ها و بعضا گندم خارجی موجود در کشور نیز 

استفاده شود.
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی لرستان همچنین اظهار کرد: شرکت بازرگانی 
دولتی ایرانی متولی تامین و توزیع کالاهای اساسی شکر و برنج و در حوزه 
روغن  متولی۱۰۰ درصد واردات روغن خام و توزیع آن بین کارخانه‏های 
تولید روغن کشور هستیم ضمن آن‏که ۳محصول استراتژیک روغن، برنج و 
شکر در استان به اندازه کافی تامین و نگهداری می‏شود تا بر اساس شرایط 
تورم یا کمبود کالا توسط ستاد تنظیم بازار استان در مناطقی که کمبود و یا تورم 

احساس می‏شود توزیع گردد.

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی لرستان 
تشریح کرد؛

 زنجیره 
 تأمین گندم 
 تا سفره مردم 

زیر ذره‌بین


